

ПРОТОКОЛ № 12
засідання Приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 5 серпня 2020 року
Присутні: 19
Відсутні: 2

Порядок денний:

1. Про роботу Приймальної комісії та Консультаційного центру в період Вступної кампанії 2020 року та технічне забезпечення для проведення вступних випробувань у тестовій формі з використанням комп'ютерних технологій.
2. Про розподіл максимальних обсягів державного замовлення на прийом у 2020 році на ОПП спеціальностей 033 «Філософія», 035 «Філологія» 035.01 «Українська мова та література», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».
3. Листи Міністерства освіти і науки України: № 1/9-416 від 04.08.2020 року «Щодо вступу з документами про повну загальну середню освіту, які містять помилки»; № 1/9-418 від 04.08.2020 року «Щодо особливостей подання документів особами, які мають спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі».
4. Про наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1000 від 4 серпня 2020 року та наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1002 від 4 серпня 2020 року.

1. СЛУХАЛИ: Про роботу Приймальної комісії та Консультаційного центру в період Вступної кампанії 2020 року та технічне забезпечення для проведення вступних випробувань у тестовій формі з використанням комп'ютерних технологій.

1. ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, інформувала про те, що у 2020 році Приймальна комісія працює у аудиторіях № 8 (заступник відповідального секретаря Приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв Костів О.М., оператори ЄДЕБО: від економічного факультету Недзведовська О.Є., факультету романо-германських мов Кір'ячук К. Ф., факультету міжнародних відносин Годжал С.С.) та П-5 (юрисконсульт Лотиш Т.В., оператори ЄДЕБО: від ННП ім. І. Малиновського Максимчук О.О., гуманітарного факультету Шостюк З. В. та факультету політико-інформаційного менеджменту Момотюк Ю.В.), а Консультаційний центр здійснює роботу в аудиторії № 2 під керівництвом Горбач І.В. Для роботи провідного фахівця з діловодства Гриник Н.П. облаштовано аудиторію № 8А. Станом на сьогодні аудиторії підготовлені до експлуатації, робота з абітурієнтами здійснюється відповідно до затвердженого графіку.

Начальник інформаційно-технічного центру Зубенко І.Р. повідомив, що здійснено перевірку комп'ютерної техніки для забезпечення роботи відбіркової комісії та технічного забезпечення проведення вступних випробувань у тестовій формі з використанням комп'ютерних технологій.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. наголосив на необхідності головам комісій перевірити готовність комп'ютерних аудиторій до проведення вступних випробувань.

1. УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Головам комісій перевірити готовність комп'ютерних аудиторій до проведення вступних випробувань.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

1. СЛУХАЛИ: Про розподіл максимальних обсягів державного замовлення на прийом у 2020 році на ОПП спеціальностей 033 «Філософія», 035 «Філологія» 035.01 «Українська мова та література», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

2. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка повідомила, що згідно із затвердженими МОН України максимальними обсягами державного замовлення на прийом у 2020 році для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузей знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальності 033 «Філософія», 035 «Філологія» 035.01 «Українська мова та література», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» виділено 5, 25 та 9 місць державного замовлення відповідно. Ці місця необхідно розподілити між освітньо-професійними програмами зазначених вище спеціальностей. Крім цього, в межах зазначених місць, для кожної ОПП, передбачено місця за квотою—1 для вступників пільгових категорій відповідно до чинного законодавства. Також необхідно розподілити 3 місця державного замовлення у 2020 році для другого (магістерського) рівня вищої освіти для двох ОПП спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Декан гуманітарного факультету Карповець М.В. запропонував 3 місця надати на ОПП «Філософія» та 2 місця – на ОПП «Практична філософія. Консалтинг та коучинг», 20 місць – на ОПП «Українська мова та література» та 5 місць – на ОПП «Літературна творчість».

Атаманенко А.Є., декан факультету міжнародних відносин, зазначила, що на ОПП «Міжнародні відносини» доцільно виділити 5 місць, а на ОПП «Країнознавство» - 4 місця для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та 2 і 1 місце відповідно для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував схвалити запропонований розподіл максимальних обсягів державного замовлення у розрізі ОПП для спеціальностей 033 «Філософія», 035 «Філологія», 035.01 «Українська мова та література» та 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти й місць державного замовлення для спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

2. УХВАЛИЛИ:

2.1. Затвердити розподіл максимальних обсягів державного замовлення у розрізі ОПП для спеціальностей 033 «Філософія» (ОПП «Філософія» - 3 місця, ОПП «Практична філософія. Консалтинг та коучинг» - 2 місця), 035 «Філологія», 035.01 «Українська мова та література» (ОПП «Українська мова та література» - 20 місць, та 5 місць – на ОПП «Літературна творчість»), 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» (ОПП «Міжнародні відносини» - 5 місць, ОПП «Країнознавство» - 4 місця для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та 2 і 1 місце відповідно для другого (магістерського) рівня вищої освіти), у тому числі для кожної ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 1 місце квота-1).

2.2. Внести зазначену вище інформацію до ЄДЕБО та оприлюднити на інформаційному стенді Приймальної комісії та офіційному сайті НаУОА.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про Листи Міністерства освіти і науки України: № 1/9-416 від 04.08.2020 року «Щодо вступу з документами про повну загальну середню освіту, які містять помилки»; № 1/9-418 від 04.08.2020 року «Щодо особливостей подання документів особами, які мають спеціальні умови щодо участі у конкурсному відборі».

3. ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із змістом листів та особливістю їх виконання.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., попередньо чітко розподіливши обов'язки кожного члена приймальної комісії щодо виконання зазначених вище листів, проконтролював якість та своєчасність їх виконання і наголосив на необхідності подальшого постійного моніторингу надходження листів МОН та якості виконання їхніх вимог.

3. УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги інформацію зазначених вище листів та результатів їх виконання. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2020.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

4. СЛУХАЛИ: Про наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1000 від 4 серпня 2020 року та наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1002 від 4 серпня 2020 року.

4. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка повідомила, що згідно із затвердженими МОН України стандартами під час Вступної кампанії 2020 доцільно скасувати набір на заочну форму здобуття освіти для ОПП «Міжнародні відносини», «Країнознавство» та «Громадське здоров'я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Місця, які були виділені на заочну форму здобуття вищої освіти передати на денну. Таким чином, ліцензований обсяг на зазначені вище ОПП становитиме 50 місць для кожної освітньо-професійної програми відповідно. Крім цього, Костів О.М. потрібно підготувати та надіслати Генеральному директору Директорату вищої освіти і освіти дорослих МОН України Шарову О.І. лист з проханням зняти позначку «підтвердження внесення конкурсної пропозиції» у небюджетних КП 2020 року для їх вилучення, у зв'язку з прийняттям вище згаданих наказів міністерства.

id пропозиції	спеціальність	освітня програма	форма навчання	ступінь
695419	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Міжнародні відносини	заочна	бакалавр
695420	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Країнознавство	заочна	бакалавр
718911	229 Громадське здоров'я	Громадське здоров'я	заочна	бакалавр

4. УХВАЛИЛИ: Скасувати набір на заочну форму здобуття освіти для ОПП «Міжнародні відносини», «Країнознавство» та «Громадське здоров'я» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1000 від 4 серпня 2020 року та наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 1002 від 4 серпня 2020 року.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК